



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Ветераны ВОВ

Руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области большое значение придается нравственному и патриотическому воспитанию сотрудников.

Коллективы аппарата управления, городских, районных, межрайонных следственных отделов поздравляют ветеранов органов прокуратуры и следствия с днями рождения, профессиональными и государственными праздниками. Ветеранам Великой Отечественной войны направляются поздравительные открытки, вручаются памятные подарки, продовольственные наборы, оказывается моральная поддержка и необходимая помощь.

Сотрудники следственного управления считают важным помнить и почитать ветеранов, с помощью средств массовой информации рассказывать населению об их профессиональном опыте и жизненном пути. Особенно это необходимо в праздничные даты.

Отделом кадров организуются встречи сотрудников управления с ветеранами следствия - участниками Великой Отечественной войны и тружениками тыла, которые рассказывают о своей трудовой деятельности, а также о работе своих коллег.

Особо хочется отметить трудовую деятельность Васильевой Ольги Васильевны, которая начала свою трудовую деятельность в октябре 1947 года, посвятив следствию 40 лет безупречной и самоотверженной службы.

На ее счету сотни громких и самых сложных уголовных дел. Ею квалифицированно расследовано уголовное дело об убийстве филателиста, история которого началась еще со времен второй мировой войны, о хищении в особо крупных размерах, совершенном группой лиц на Орехово-Зуевском хлопчатобумажном комбинате, о хищении в особо крупных размерах (560 эпизодов) в системе Ивантеевского РАЙПО. Она приняла активное участие в расследовании преступлений об убийствах, совершенных бандой Кабанова на территории Балашовского и других районов Саратовской области. Ее опыт бесценен. В Саратовской области личность и жизненный путь Ольги Васильевой имеет огромный общественный интерес.

За заслуги перед Отечеством в деле укрепления законности Васильева О.В. награждена правительственные наградами:



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

орденом «Трудового Красного Знамени», медалями «За трудовое отличие», «Ветеран труда», имеет много поощрений от прокурора области и прокурора РСФСР

Средства массовой информации многократно писали о жизни Васильевой О.В., ее семье, сложных военных годах, особом отношении к людям и профессии и даже о самых интересных и запутанных уголовных делах, которые Ольге Васильевне с легкостью удавалось раскрывать.

В марте 2011 года ее не стало.

В связи с празднованием 66-летия победы в Великой Отечественной войне публикации о труженице тыла, ветеране органов следствия Васильевой О.В., ее заслугах, жизненном и трудовом пути и интервью с членами ее семьи опубликованы в популярных региональных печатных изданиях: «Комсомольская правда», «Провинциальный телеграф», «Репортер».



Несмотря на то, что Васильевой О.В. нет с нами, информация о ней, ее выдающейся деятельности в должности следователя включена в презентацию следственного управления по Саратовской области и направлена в Следственный комитет Российской Федерации для оформления музея.

Следственным управлением ежегодно проводятся мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В подготовке и проведении торжественных мероприятий, чествовании ветеранов активно участвуют молодые специалисты.

Накануне 66-летия Дня Победы в Великой Отечественной войне 8 мая 2011 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Никитин Николай Владимирович принял участие в проведении торжественного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

мероприятия, организованного прокуратурой Саратовской области, лично поздравил ветеранов и тружеников тыла.

В этот же день Никитин Н.В. с сотрудниками аппарата посетил Парк Победы, возложил цветы к могиле неизвестного солдата.



Сотрудники аппарата следственного управления посетили и возложили цветы к братским могилам воинских захоронений на Воскресенском кладбище, памятнику воинам - автомобилистам города Саратова.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



В семинарских занятиях со следователями со стажем работы менее 1 года, проведенных в апреле 2011 года, принял участие ветеран следственных органов и труженик тыла ВОВ Уполовников А.И., который рассказал молодым специалистам о своей трудовой деятельности и поделился воспоминаниями о расследовании уголовных дел.



Сотрудники Следственного управления сердечно поздравили ветерана войны и пожелали ему крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в общественной работе по патриотическому воспитанию молодого поколения, вручили подарок от руководства



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

управления.



Коллектива следственных отделов по Волжскому, Заводскому, Ленинскому, Кировскому, Октябрьскому, Фрунзенскому районам города Саратова тепло поздравили ветеранов и участников тыла с Днём Победы по месту жительства, вручили им памятные подарки.





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



Не остались без внимания и ветераны ВОВ, участники тылового фронта, проживающие за пределами города Саратова.

Вместе с сотрудниками приняли участие в поздравлении ветеранов ВОВ их дети. В торжественной обстановке или по месту жительства сотрудники следственных отделов по г. Саратов, Энгельс, г.Балашов, г.Балаково, Базарно-Карабудакского, Ершовского, Марксовского, Пугачевского межрайонных следственных отделов поздравили ветеранов органов следствия, прокуратуры Саратовской области, вдов и родственников ветеранов, вручили им памятные подарки.

На фотографиях в верхнем ряду заместитель руководителя следственного отдела по городу

© 2007-2019 Следственный комитет Российской Федерации



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Саратов Георгица Р.А. и его дочь Мария поздравляют ветеранов в администрации Саратовского района и возлагают цветы к мемориальному комплексу в с. Михайловка.





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



В следственных отделах по г.г. Энгельс, Балашов, Заводскому району города Саратов участники ВОВ Колпаков Н.Е., Рябов Н.А., Чугунов А.П., Уоловников А.И. выступили перед коллективами с лекциями о своей профессиональной деятельности.





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



Руководители следственных отделов по городу Балаково, Аткарского, Базарно-Карабулакского МСО приняли участие в поздравлении ветеранов, торжественных церемониях возложения венков и цветов к памятникам воинской славы, проведении митингов, поздравлении ветеранов лично и совместно с администрацией районов.





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



Сотрудники следственного отдела по Заводскому району города Саратов приняли активное участие в благоустройстве воинского памятника «Героям фронта и тыла», который установлен у Саратовского авиационного завода, где в годы Великой отечественной войны выпускались истребители ЯК-3, державшие оборону Сталинграда. Администрацией Заводского района муниципального образования «Город Саратов» следственному отделу выражена благодарность за воспитание патриотического духа и уважение к ветеранам Великой Отечественной войны. Коллектив Пугачевского межрайонного следственного отдела участвовал в благоустройстве воинских захоронений в городе Пугачеве.

В марте 2012 года информация, фотоматериалы о ветеране органов прокуратуры Саратовской области Колпакове Н.Е. и его личные воспоминания о военном времени, изложенные им собственноручно, направлены в Следственный комитет Российской Федерации направлена информация для включения в памятный буклет, посвященный ветеранам следствия - участникам Великой Отечественной войны 1941-1945г.г.